



«Юность, наука, культура»

Педагоги школы №2 стали экспертами на всероссийской конференции «Юность, наука, культура»



С 23 по 25 марта в городе Обнинске прошло сразу несколько образовательных мероприятий: IV Национальный чемпионат научных объединений учащихся, XXXVII Всероссийская конференция учащихся «Юность, наука, культура», XXI Фестиваль наук и искусств «Творческий потенциал России» и педагогический форум «Образовательный потенциал России». В одном из этих мероприятий и стали экспертами учитель физики Алла Швецова и учитель из Ирина Варваркина.

Конкурс-конференция «Юность, наука, культура» - это защита исследовательских работ. Оценку и комментарии выступлениям дают ведущие эксперты. Конференция – ключевое мотивирующее событие как для учащихся, так и для педагогов. Выступление школьника, активное участие в оценке работ своих юных коллег, присутствие на экспертизе работ – это и школа исследователя, и мастер-классы от ведущих экспертов. Конференция оказывает глубинное влияние на дальнейшую деятельность учащегося, именно поэтому со школьниками работают опытные эксперты, понимающие детскую психологию, умеющие мотивировать и поощрять детей, вызывать желание дальше заниматься исследованиями.

Конференция была разделена на несколько секций, на каждой из них ребят внимательно слушали и оценивали эксперты-профессионалы. Именно в этом заключалась работа учителей нашей школы. Алла Анатольевна вошла в состав экспертов секции «Астрономия и техническое творчество», а Ирина Андреевна оценивала квест и интеллектуальную игру.

«Такие игры оказываются для ребят совершенно новым испытанием, какого они раньше не встречали. Именно здесь рождаются инсайты, прозрения, выявля-

ются новые лидеры. Наверное, именно поэтому ребята так ценят командные игры, где нужна и импровизация, и логика, и взаимная поддержка», - отмечает Ирина Варваркина.

Пока у школьников шли профильные турниры, олимпиады, конференция и командные игры, у педагогов тоже прошли семинары, круглые столы, мастер-классы.

Организаторами этого события стали: Российская академия образования, Общероссийская детская общественная организация «Общественная Малая академия наук «Интеллект будущего». Конференция «Юность, наука, культура» является одним из финальных этапов Всероссийского конкурса исследовательских и проектных работ учащихся «Юность, наука, культура». В данном всероссийском форуме приняло участие свыше 250 человек из 44 городов и сёл России. По итогам работы каждой секции были подведены итоги, высказаны пожелания, какой путь можно выбрать в дальнейшем. Каждый участник получил диплом Лауреата I, II или III степени, в зависимости от уровня работы. Кроме того, были определены лучшие работы.

«За эти дни прошла педагогическая конференция, форсайт-сессия, обмен опытом работы, обучение, знакомство с новыми форматами работы, самопрезентация педагогов в педагогическом сообществе, налаживание связей как с коллегами из других регионов, так и с учеными. У участников была возможность решить свои проблемы, получить позитивный заряд, эмоционально настроиться на дальнейшую работу», - подводя итог, добавила Ирина Варваркина. По словам учителей нашей школы, уже есть идеи новых проектов, а значит, будут новые встречи.

Полина КАЛАБИНА,
корреспондент медиацентра школы №2.

Батутный парк произвёл впечатление

В конце марта учащиеся 6-б класса школы № 3 совершили развлекательную поездку в Екатеринбург, в батутный парк «RAZGON», где есть всё, что только захочет детская и подростковая душа



В программу нашего посещения входила так называемая «Ниндзя Трасса». На ней много препятствий разной сложности. Есть такие преграды, которые не всем под силу. Тренер (его закрепляют за группой ребят) разрешает их пропускать, но только девочкам. К слову, тренер в парке учит трюкам на батутах. Так, мы попробовали с одного большого батута прыгнуть на другой огромный чёрный, очень мягкий батут.

Помимо простых прыжков, мальчики соревновались против девочек: нужно было пробежать, кто быстрее. Конечно, выиграли мальчики, потому что кажется, что всё легко, но на самом деле это не так.

Следующее испытание – скалодром. Его достаточно сложно пройти, потому что вначале большие камешки, а потом начинаются маленькие, и некуда ногу ставить, и не за что держаться.

О чём же я забыла рассказать? О прыжках в мягкие кубики! Это достаточно интересно. Сложность в том, что по-

сле падения нужно выбираться из мягких кубиков. Самое страшное - это падать спиной. Не знаю, как передать эти ощущения, но при падении, как будто захватывает дух.

Стоит добавить, что, если прийти в парк группой, то можно попасть и на «Неоновую Арену». Там дадут очки и оружие, которое можно будет заправить пулями, правда, игрушечными. Но если в вас попадут этим снарядом, то это будет ощутимо. Не зря её называют неоновая: там есть подсветка, и одежда на участниках, особенно белая, очень красиво светится.

В заключение хочу отметить, что лично у меня после батутной болевой голова, а на следующий день ломило всё тело. Но впечатления неповторимые, особенно классно ехать с классом, большой дружной компанией.

Виктория ХРУЩЕВА, ученица 6-б класса школы № 3.

«Эколютики» – в числе призеров

В марте команда учащихся 2-6 класса школы № 5 приняла участие в муниципальном туре экологической кейс-игры «GreenTeam»



Одна из главных задач игры – приобщение подрастающего поколения к изучению экологического состояния окружающей среды, ресурсосбережения и охраны природы. Под руководством классного руководителя Елены Ковалевой члены команды разработали эмблему, придумала название и девиз.

Наша команда «Эколютики» представила для конкурсной игры проектную разработку в виде альбома-отчета и видео театрализованного выступления. В представленных материалах были отражены цель и задачи проекта, ход исследовательской работы, результаты исследования.

Результатом работы стал вывод о том, что растения нуждаются в охране и защите. Второклассники изготовили буклет «Правила друзей природы», содержание которого направлено на призыв беречь и охранять природу.

В ходе агитбригады команда «Эколютики» познакомила учащихся начального звена школы № 5 с содержанием буклета «Правила друзей природы», а также дети повторили правила поведения в природном парке, попытались объяснить значения экологических пословиц, отгадывали загадки по теме «Растения Красной книги Среднего Урала».

Итог участия - второе место в муниципальном туре экологической кейс-игры «GreenTeam». Это отличный результат совместной работы детей и педагогов школы.

Медиацентр школы № 5.

«Шиповка юных»



На днях в городе Саранске прошли Всероссийские соревнования по лёгкой атлетике «Шиповка юных», на которые заявились более 900 участников, 130 - в возрастной категории 2007-2008 г.р.

В ходе соревнований нужно было пройти испытания в пяти дисциплинах: бег на 60 м, прыжок в длину с разбега, командная эстафета, метание ракеты и бег на 800 м.

Команда нашего города была представлена Семёном Батаковым, Дмитрием Радиковым, Алексеем Корякиным, Романом Шангиным и Ильёй Богомоловым. Ребята показали хорошие результаты. Особенно стоит отметить Семёна Батакова, ставшего серебряным призёром в беге на 800 м. Готовили команду тренеры Дмитрий Шангин и Яков Клементьев.

Роман ШАНГИН, корреспондент медиацентра школы № 5.